

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 3.1 «Соціальна робота в умовах надзвичайних ситуацій»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота. Соціальна педагогіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1, Семестр: 2
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (24 ауд. / 10 ауд.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	д. п. н., проф. Степаненко Вікторія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Здобувачі вищої освіти ознайомляться з основними підходами та стратегіями роботи в умовах надзвичайних ситуацій, поняттям «резилієнс» на індивідуальному, груповому рівнях, рівні громади; базовими принципами психічного здоров'я та психосоціальної підтримки в умовах надзвичайних ситуацій, стратегіями та інтервенціями з урахуванням потреб і ресурсів клієнтів; засвоять навички застосування принципів психосоціальної підтримки та базових підходів у соціальній роботі з клієнтами.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент «Соціальна робота в умовах надзвичайних ситуацій» спрямований на вивчення основних

	<p>підходів та стратегій роботи в умовах надзвичайних ситуацій, базових принципів психічного здоров'я, психосоціальної підтримки в умовах надзвичайних ситуацій та їх застосування у роботі з клієнтами.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок, які стосуються діяльності щодо надання допомоги постраждалим від надзвичайних ситуацій на всіх рівнях соціальної роботи, зокрема стосовно організації такої роботи при стихійних лихах, надзвичайних техногенних ситуаціях, екологічних катастрофах, військових і соціально-політичних конфліктах, з учасниками ліквідацій надзвичайних ситуацій, у сфері профілактики надзвичайних ситуацій.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здобувачі вищої освіти зможуть визначати стратегії та підходи соціальної роботи, які доцільно застосовувати на різних етапах надзвичайних ситуацій; аналізувати та визначати ресурси резилієнс на рівні людини, сім'ї, організації, громади в умовах надзвичайних ситуацій; здійснювати інтервенції з відновлення базової безпеки та захисту прав, інтервенції з відновлення сімейних стосунків та мобілізації громади; окремі неспроєктовані специфічні інтервенції з психічного здоров'я та психосоціальної підтримки; перенаправляти клієнтів згідно з базовими положеннями, механізмом та формою перенаправлення; здійснювати картування послуг із психічного здоров'я та психосоціальної підтримки на рівні громади.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle/</p>